

深入学习贯彻落实十八大精神 加快推进三大主体工作

惠济区紧扣新型城镇化建设加强干部培训

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 邵元涛 连敬春)基层干部应以什么角色融入中原经济区、郑州都市区建设?在加快新型城镇化建设...

领导干部培训班,170名领导干部参加了培训。培训内容涵盖了城市规划与开发管理、新型城市化建设、政府投融资平台打造与风险防范等多个方面...

念,深入分析了惠济区的资源优势和区位优势,为滨河田园新区建设把脉支招。全区500余名干部参加了报告会,提升了推动新型城镇化工作的水平。

对性地进行调研;第二轮赴重庆市巴南区考察学习政府主导新型城镇化建设国有公司运行机制、公司干部管理体制、集体土地流转模式等经验和做法...

区街动态

嵩山路办事处

“暖冬”行动慰问拆迁户

本报讯(记者 安群英 通讯员 宋歌)嵩山路办事处开展暖冬行动,慰问拆迁户,确保拆迁户温暖过冬。

妥善解决了拆迁后弱势群体冬季住所问题。对于自愿寻找房源的居民,街道办、社区居委会、拆迁指挥部人员通过亲朋好友、房屋中介等多种渠道了解房源信息...

汝河路办事处

开启群众“幸福密码”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 苏伟东 黄文浩)昨日,记者在中原区汝河路街道办事处采访时了解到,该街道办全面推行了计划生育“三式”服务模式,使计划生育优质服务开启群众心中的“幸福密码”。

完善计划生育便民代理内容、代理事项和代理程序等,确保做到“群众办事不出村、信息咨询不出村”。以“点题式”服务为载体,在18个社区、村设立计划生育“群众维权需求公开栏”,群众随时将关注的计生热点难点问题写在“公开栏”上,由村计生管理员在一个工作日内及时将答案在“公开栏”进行解答,切实维护群众的合法权益。

陇海马路办事处

人大代表社区述职

本报讯(记者 赵顺利 通讯员 庞福荣)近日,管城回族区陇海马路街道工委组织代表团全体成员在陇海东路第一社区开展辖区第十五届人大代表述职评议活动。

最大限度地为辖区群众排忧解难。人大代表包淑杰以如何提高自身素质、如何参与辖区经济建设、为民办实事等内容为重点向大家作了述职报告。述职结束后,她以述职率100%的测评结果赢得了62名选民们的一致好评。

凤凰台办事处

温暖关爱“失独”家庭

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 徐娜 杨华)天气越来越冷,而暖心的事情却一点也不少。近日,凤凰台街道办事处的工作人员走进“失独”家庭,开展关爱行动。

凤凰台街道办事处与不幸家庭结对,定期组织工作人员走访慰问,开展亲情服务,对“失独”家庭进行“一对一”心理慰藉;动员人口计生干部、协会会员、志愿者,积极开展结对帮扶,深入全区“失独”家庭,想方设法帮助其解决生活困难。

二七区住房保障服务中心 推动机关文化建设

本报讯(记者 成燕 通讯员 马晓楠 吴双)“我在为谁工作,我该怎么工作?”昨日,二七区住房保障服务中心会议室传来振奋人心的演讲声,这是该中心工作人员正在通过演讲方式进行公开承诺和自我讲评。

今年以来,为进一步深入机关文化建设,该中心通过创新机关学习模式,设置学习栏目,定期举行读书竞赛、演讲比赛等活动,引导全体干部职工牢固树立“工作学习化,学习工作化”理念,努力形成自觉学习的良好风气。

马寨镇

推进城乡改厕工作

本报讯(记者 安群英 实习生 陈燕南)二七区马寨镇采取多项措施推进城乡改厕工作,切实改善农民生活环境。

为了确改厕任务能顺利完成,从镇到村小组都专门成立了农村改厕工作领导小组,自上而下实行三级管理体系,现场办公指导,及时解决问题。为克服资金不足的问题,采取了镇、村、农户三结合的筹资办法,先后投入资金220多万元。

环卫工王子强的美好愿望

本报记者 栾月琳 通讯员 李华 赵玉花 文/图



一位普通的环卫工人,以他饱满的工作热情和敬业的职业精神,连续创下车辆出勤率最高、车辆维修费最低、垃圾运输量第一、安全行驶60万公里无事故等多项纪录。

垃圾清运公司清运班班长、32岁的基层环卫工人王子强。2003年8月,王子强进入管城区垃圾清运公司,成为了一名负责垃圾清运的环卫工人。

清运大量产生的生活垃圾,他经常住在工作单位里,十天半月也不回一次家,把家中的一切全部扔给妻子一人照看。

为了提高自身素质,他自学完成了大学法律本科的学习,2009年又光荣加入了中国共产党。王子强告诉记者:“作为一名垃圾清运环卫工人,工作虽然又脏、又苦、又累,但内心感觉很光荣。

今年管城区投资2000多万元建成现代化垃圾压缩处理中心,又购置几十辆大型全封闭压缩式现代化垃圾清运车,又为一线环卫工人提高工资,“社会地位提高了,劳动强度降低了,但环卫工人的工作热情丝毫不能降低。”



昨日,金水区轻院社区的活动室里,一朵朵娇艳欲滴的丝网花在居民的手中“绽放”。东环路街道办事处东风爱心社工服务站开办的老年人丝网花DIY兴趣班开课,第一节课吸引了社区10余位老人参加。



近日,管城区东大街办事处在高韵花园举办“冬季安全生产”宣传活动。歌曲、舞蹈、快板、猜谜语等丰富多彩的宣传形式,吸引了众多市民参与。

寻找身边的“雷锋”

本报记者 王影

“感谢我们的邻居杨如健,在小区胡贴小广告者,从没有逃过他的眼睛,为大伙营造了洁净的居住环境。”“居民王殿恩也是我们学习的榜样,小区的绿化有他的功劳。”

一打听,这个展板是社区在今年7月份设置的,“谁家的好人好事,谁碰到的好人好事,都可以展示在这里”。社区书记孟艳告诉记者,明天花园小区是2009年新建成入住的,她也是从那个时候来这里任职的,细心的她留意到,从居民新户装修开始,一个个邻里间的,以及居民与物业间的真情小故事每天都在“上演”。

记者在采访中了解到,寻找身边的“雷锋”活动举办近半年来,活动一直被居民们赞不绝口,但展示板的感谢信却很少,究竟是啥原因呢?“好事一点也不少。”一位居民赵大妈笑着说,大都是做了好事不愿“留名”,还有的认为事情太小,也就作罢了。

路灯暖了居民心

本报记者 栾月琳 通讯员 王晓燕 李凌伟

在管城区南关办事处豫丰街社区9号院东院,每天夜晚都准时亮起了路灯,上下夜班的居民走路更方便了,夜晚出门的老人也不用担心了。

豫丰街社区9号院东院是已经倒闭的原国棉二厂的家属院,始建于上个世纪70年代,院内有12栋居民楼,共458户居民,居民多为退休老工人。国棉二厂破产以后,豫丰街社区9号院东院院内的生活设施长期得不到维护,路面破损严重,由于长期没有路灯,夜晚出门老人摔倒、摔伤事件时有发生。

自推行“坚持依靠群众,推进工作落实”工作机制和网格化管理体系以来,豫丰街社区通过网格反映了居民的呼声,也向管城区市政建设管理局驻豫丰街社区工作队反映问题。不久就有单位出资为居民们修整了道路,管城区市政建设管理局又筹资2万多元安装了12盏节能型路灯。

环境变好了,道路平整了,12盏新型路灯亮起来了,豫丰街社区9号院东院居民感受到了来自社会的温暖。

网格长专解烦心事

本报记者 聂春浩 通讯员 王丽茜 郭培培

自从迎来了网格长李静,淮河路办事处淮河社区的居民和商户遇到烦心事,就有了倾诉对象。而且他们发现,每次倾诉完,这些事很快就能得到解决,使得大家对网格化管理充满好感。

民安路53号院靠近大门口,长期堆放着一堆易燃的棉絮条,位置靠近燃气管道,还是院内孩子经常玩耍的地方。李静在听到居民抱怨后,先是到附近加工棉絮的商店询问,后找到院内居住的几名环卫工人,最后确定这些都是环卫工人拾到的废品。

居民们告诉记者,网格长办事有效率,这边听到投诉,那边就去找事主,从不拖延。这几个月来,李静既劝止过居民在屋顶养鸽子,又协调取缔过藏身居民楼院的废品收购站,还帮院内困难居民申请到了廉租房。现在李静每天在街道、楼院例行巡查,更多面对的则是突发纠纷。

11月22日上午,李静再次来到位于淮北街的一家摄影店,劝说店主拆除违章建筑时,两名年轻男子突然冲过来堵住了门,并作势要砸店。经过询问,李静得知,这两名男子在店里消费,对服务不满意,要求退钱被店主拒绝。在李静的劝说下,两名年轻人情绪慢慢平复下来,李静又让店主坐下来和两人谈判,自己居中调解,终于使得纠纷得以妥善解决。送走这两名客人后,店主二话没说,爽快地答应李静,马上动手拆除店外的违章建筑。

金水区劳动仲裁委员会

推行“阳光仲裁”工程

本报讯(记者 王娟 通讯员 王皓)昨日,家住南顺城街的刘大爷拿到了拖欠近一年的工资,这让对仲裁程序一点都不懂的他满心欢喜。

今年10月份,刘大爷来到金水区劳动人事争议仲裁委员会,说是要讨要工资,然而自己对仲裁程序一点也不懂,且他将近60周岁,即将超出仲裁的受案年龄。为了尽快帮助其维护自己的权益,金水区仲裁委对其立案的整个过程进行跟踪讲解,短短几天便完成了立案,最终经调解,刘老汉拿到了拖欠已久的工资。

据了解,自从金水区仲裁委推行“阳光仲裁”工程以来,所有仲裁员本着“调解为主,仲裁为辅”的办案思路,积极研究探索新形势下创新工作的方法,增强了工作的预见性和主动性,做到快立、快调、快审、快结,构建和谐劳动关系不再成为空谈。截至目前,金水区仲裁委今年已经受理劳动争议案件444起,为当事人及时挽回了经济损失310多万。

闲不住的老党员

本报记者 朱华 通讯员 杨爱荣

常年坚持做社区义务调解员,帮助照顾困难家庭……虽然退休,可家住上街区中心路街道办事处鸿园社区56岁的老党员刘分岭,依然发挥着一名老党员的光和热,因此不少人都叫他“闲不住的老党员”。

常言说,清官难断家务事。而作为网格协管员的刘分岭,却成了热心的“纠纷调解员”。不久前,正在忙家事的刘分岭突然听到一阵急促的敲门声,原来是楼下的李大娘家发生冲突了。李大娘70多岁,无儿无女,因房产和

赡养问题与再婚丈夫的儿子发生争执。刘分岭放下手中活儿,赶紧来到李大娘家中进行调解,耐心细致地做双方的思想工作。在律师事务所的帮助下,经过5天的反复协调,最终使双方握手言和,一个即将破碎的家庭也得到了挽救。

闲不住的刘分岭总是到社区里转悠。有一天,他了解到1号楼李丙年的妻子一直瘫痪在床,有急事需要办理第二代身份证,正为无法去派出所而犯愁。得知情况后,刘分岭急忙帮他联系社

区片警。不到十分钟,张片警带着相关资料上门为老人办理了身份证相关手续。

刘分岭在走访中发现,鸿园社区10号楼16号张科家比较困难,老两口年龄大行动不便,儿子身体残疾,无劳动能力。刘分岭就跑到后帮助他们递交低保申请材料,又联系医保人员到家中为他们办理居民医疗保险……

做了这么多好事,每当听到居民感谢的话语时,刘分岭总是笑着说:“我就是闲不住的人,这样做虽然累一些,但是觉得非常有意义。”